Avaxpitd Moadnuotixd
Ocpata E€etdoeswyv YenteuBelouv 2017

1. Eotw Q = {1,2,3,4,5}. e xodemd and Tic mopaxdte TEPITTHOOELS, UTONOYIoTE
(600 0 BuvaTov axplBéotepa) To TAYoC Twv Leuywy (S, T) utocuvorwy tou (2
(o) (b povddec) Xwplc teptoptopole ota S xon 1.

(B) (5 povddeg) Me tov meploplopd 6Tl 10 mhdog Twv ototyelwy tou S elvar (0o e
exeivo tou T

(v) (10 povddec) Me tov meptoptoud 6t .S C T

2. (10 povddec) Tnohoyiote o dipoloua

- N Hon—2k
IHE
k=0
v n € N.

3. (10 povédec) Aivovton déxa onueia evOC LOOTAEVPOU TELYHVOU TAEUPHC Uixoug 3.
Agi&te 6TL avdueoa ot oTuEla VT UTEEYOLY VO To oTolo ATEYOUV PETAL) TOUS ATo-
otaon wxedtepn 1 lon tou 1.

4. (10 povddec) I'o moloug Vetixolc axepotous n UTEEYEL ATAG, GUVEXTIXO YRAPTUAL UE

n ®xOPUPES, xodeuld and Tic onoleg Eyel Badud 3;

5. Oewpolye 0 anhé yedynua G oo alvoho xopugwy {1,2,3,4,5} ue oxpéc {1, 2},
(2,3}, 13,4}, {1,4}, {1,5}, {2,5}, {35} xou {4,5}.
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(v) (5 povéadec) Ebvor 1o G emnedid;
(©) (
() (

€

10 povédec) YTroroyiote to ypwpotixd aptdud tou G. Eivar 1o G duepéc;

10 povédec) Beeite to péytoto axépato k yia tov omoilo 1o G eivor k-cuvextixd.

5 povd@sg) [T6ca mapdyovto dévopa €yl To G

5 povddec) Troloylote 10 ypwuatixd Tolumvuuo tou G.

6. (15 povddec) XuuBoiilovpe ye f(n) to TAYOC Twv TERELWY TAELIOUATWY TOU TAK-
EOUC ATAOY YRAPHUATOC UE N xopUPES. Bpeite évay 660 10 BuVATO T ATAO, AAELGTO
TOTO Yl TV exdeTind| yevvitpla ouvdptnon Y o, f(n) .

No 8ixooA0YNoETE TANPWS TIS ATAVINCELS CUC.
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